

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟΣ 10**Της 22<sup>ης</sup> Ιουλίου 22-07-2024

**Συνεδρίαση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών (πρώην Ε.Δ.Ε.)  
Του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ)  
«Ναυτιλία και Θαλάσσιες Μεταφορές: Οικονομική και Πολιτική»**

**ΗΜΕΡΑ: Δευτέρα – ΩΡΑ: 10.00 π.μ.****ΤΟΠΟΣ: Γραφείο 427, Κτίριο ΚΖ, 4<sup>ος</sup> όροφος, Τμήμα ΔΕΣ****ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

- Δημήτριος Σκιαδάς, Καθηγητής του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών
- Χρήστος Νίκας, Καθηγητής του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών
- Καλλιόπη Χαϊνογλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών
- Αναστασία Λίτινα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών
- Ελευθέριος Φιλιπιάδης, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών

**ΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ:**

Ως εκτελούσα καθήκοντα Γραμματείας, η εκτελούσα καθήκοντα Γραμματείας του ΔΠΜΣ Ναυτιλία και Θαλάσσιες Μεταφορές: Οικονομική και Πολιτική κ. Σκανδάλη Ελένη.

Όλα τα μέλη της Επιτροπής εκλήθησαν νομότυπα και εμπρόθεσμα να παραστούν στη συνεδρίαση.

Μετά τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας αρχίζει η συνεδρίαση

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ****ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>**

**Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό Συντονιστικής Επιτροπής για το ΔΠΜΣ «Ναυτιλία και Θαλάσσιες Μεταφορές: Οικονομική και Πολιτική» με διετή θητεία από το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025.**

Ο κ. Σκιαδάς τονίζει ότι όταν ξεκίνησε το ΔΠΜΣ, η τότε ισχύουσα νομοθεσία δεν επέβαλλε την ύπαρξη Συντονιστικής Επιτροπής για τα ΔΠΜΣ πέρα από τα μέλη της ΕΠΣ (πρώην Ε.Δ.Ε). Παρά ταύτα, στο ΔΠΜΣ είχε οριστεί και Συντονιστή Επιτροπή. Εν συνεχεία υπήρξε αλλαγή της νομοθεσίας και πλέον επιβάλλεται να υπάρχει Συντονιστική Επιτροπή ακόμα και στα ΔΠΜΣ και ΔΔΠΜΣ, που να αποτελείται από μέλη της ΕΠΣ. Η θητεία της Συντονιστικής Επιτροπής ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο του 2022 και προτείνεται να ανανεωθεί η διετής θητεία με τα ίδια μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής που προέρχονται από τα μέλη της ΕΠΣ του ΔΠΜΣ. Με βάση την εισήγηση αυτή η Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών

**ομόφωνα αποφασίζει**

να εγκρίνει την ανανέωση της διετούς θητείας της Συντονιστικής Επιτροπής με τα ίδια μέλη, που προέρχονται από τα μέλη της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του ΔΠΜΣ.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ****ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΙΑΔΑΣ  
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ**